
Наш вклад у захист Батьківщини

Представники нашої організації та Хмельницького обласного осередку Федерації
панкратіону України долучились до підготовки військовослужбовців, які будуть
виконувати завдання за призначенням в зоні АТО, на державному рівні. В період з 10 до
15 листопада поточного року на базі Навчально-підготовчого розвідувального Центру
24-го окремого штурмового батальйону МО України «Айдар» (Закарпатська область)
подільські динамівці Буділовський Дмитро, Лахман Володимир, Подрушняк Вадим
проводили з бійцями «Айдару» заняття зі спеціальної фізичної (панкратіон: атакувальні
ударні комбінації; прийоми страхування та основні кидки; основні прийоми боротьби
лежачи; захисні та атакуючі дії з холодною зброєю) та вогневої підготовки. Також
подоляни долучались до проведення занять з тактико-спеціальна підготовка, а саме: -
особливості несення служби патрулювання у щойно звільнених населених пунктах;
- проведення поверхневого огляду та затримання підозрілих осіб;
- облаштування та несення служби на постійних та тимчасових блок-постах;
- затримання автотранспорту та осіб, що підозрюються у терористичній діяльності;
- тактика зачистки багатоповерхових будівель та інших приміщень;
- тактика захисних дій при попаданні під мінометний обстріл на відкритій місцевості та
при застосуванні противником гранат в приміщенні;
- евакуація, прикриття та надання першої медичної допомоги пораненому.
Всі заняття проводились у повному бойовому екіпіруванні та в умовах максимально
наближених до умов несення служби та виконання завдань за призначенням в зоні АТО.
Залучення до проведення занять з бійцями «Айдару» було не випадкове, адже майстер
спорту України міжнародного класу з панкратіону Лахман Володимир, майстер спорту
України з дзюдо та самбо Буділовський Дмитро, старший викладач Навчального центру
підготовки працівників органів внутрішніх справ УМВС України в Хмельницькій області
майор міліції Подрушняк Вадим протягом серпня – жовтня 2014 року проводили заняття,
на волонтерських засадах, зі спеціальної фізичної підготовки з гвардійцями військової
частини 3053 та міліціонерами роти патрульної служби міліції особливого призначення
«Богдан» за розробленою авторською програмою та була розрахована на 3 місячний
термін. Проведені занять підвищили рівень спеціальної фізичної підготовки
правоохоронців про що засвідчили результати здачі тестів.
Залучення подільських динамівців до занять на Навчально-підготовчому
розвідувальному Центрі 24-го окремого штурмового батальйону МО України «Айдар»
сприяло підвищенню їх професійного рівня та дозволить внести необхідні корективи до
програми з підготовки хмельницьких правоохоронців.
Фізкультурно-спортивний відділ.
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